

上海女足：丰收年难掩遗憾



上海女足
教练水庆霞

“总体上满意,但有些有遗憾”,这是水庆霞对于今年上海女足整体表现的一个总结。在这上海足坛丰收的一年,让水庆霞最为引以为豪的无疑就是帮助球队时隔16年后再次夺得全运会成年组冠军;但联赛未能进入前三,部分当打之年的队员选择退役,则是让水指导颇为遗憾的地方。“尽管目前队中有不少队员有了退役的想法,但我相信女足的大气候还是会越来越好。”对于未来,水庆霞选择乐观。

青年报见习记者 蔡创

青年报:我们知道,今年上海足球实现了大丰收,您觉得原因是什么?

水庆霞:首先和领导有很大的关系,领导给了我们四个球队很多很好的保障;第二,我们上海的青少年训练还是很符合足球发展规律的,不是我们需要成绩,就加大运动量,我们是按照规矩走的;第三,我们训练的质量和细节的注重做得更好,所以才体现出我们相对的优势,讲究传球配合,海派的这种传统打法没有丢。

青年报:您对于今年整个一年上海女足的表现满意吗?

水庆霞:总体来说还是满意的,因为在不被外界看好的情况下,我们拿下了这块分量最重的全运会金牌,16年确实很长,但也完成了自己的一个心愿,作为球员和教练员都取得了成功,觉得自己确实不错。不过原本联赛前三的目标没能完成,还是有点小小的遗憾。

青年报:这个赛季球队的目标是联赛前三,但最终获得了第四名,您觉得是什么原因导致的?

水庆霞:全运会之后队伍也做了一些调整,队员的心态也出现了一些变化。当然没有完成预期目标主要责任还是在于我,在要求上没有做好,在指挥上可能没有激发出球员积极向上的斗志。其实最后距离第三名也就是2分,也就是一场球的事。

青年报:主要是哪场球没有踢好?

水庆霞:主要是联赛最后一场和天津,当时我们还排在第三位,但最终却2:3输给了天津,而江苏最后一场取胜了,因此刚好反超了我们。

青年报:之前您说不请外援主要是为了全运会考虑,那么现在全运任务结束了,明年会考虑请外援吗?

水庆霞:也许会有这方面的打算吧,但现在教练员还没有定,我目前正在准备竞聘的事,所以这些要等主教练定了之后才能有下一步计划。

青年报:明年开始是新一代全运周期,您个人有什么目标和计划?

水庆霞:尽管现在教练还没定,但不管怎么样上海队还是想开始培养一些新的球员,因为新一代全运周期,有的队员不踢了,因此我们要从青年队调一些年轻的队员上来,不管怎么样,上海队想要打好比赛的目标不会变,但难度肯定会增大。因为现在的联赛亚军长春队,本来实力就不弱,而天津解散之后很多队员又协议到她们队,所以实力又会变得更强;而今年的冠军大连和季军江苏也是,听说他们都要买一些内援。但对于上海来说,无论怎么样,下赛季争前三的目标还是不会变。

青年报:现年25岁的张馨近年来稳坐上海女足中场的主力位置,她在攻防两端都有不错的表现,也入选了最新一期的国家队大名单,然而她却选择了退役,很遗憾吧?

水庆霞:确实是,她们其实年纪也不是很大,我觉得蛮可惜的。如果以后大家能够再踢几年球的话,她们对足球的感觉,对足球的理解力上面会更好。但这个问题确实比较现实,相信领导会做权衡的。目前大连队、江苏队和长春队这方面做得比较好。其实有很多队员在全运会结束后就和我说过,踢完全运就不踢了,但我还是希望她们坚持到联赛结束。我希望在未来的女足联赛也能有包括观众、企业以及社会的关注,并提供一些实质性的帮助,这样女足的生存现状才能够得到改观,不会再有球员在25岁这样一个黄金年龄就要去考虑退役的问题。

青年报:目前队中是否还有其她队员有类似的想法?

水庆霞:一些能打上比赛的队员确实有这样的想法,但不管结果怎么样,主要还是再去做思想功课吧,当然如果她硬是不想踢了,我也尊重她们的选择,每个人都有自己的生活,但是我觉得现在社会对女足的关注度越来越高,继续踢也是比较好的事情。

青年报:天津女足在近日正式宣布解散,是否预示着女足的生存越来越困难?

水庆霞:之前我听到这个消息的时候感到非常惊讶,我说不会吧,因为现在女足的大气候其实还是越来越好,尽管在影响力上还不能和男足相比,但还是得到很多地方政府和企业的重视,我真的没想到天津会有这样的一个决定。不过说实话尽管现在的女足和过去有了一些变化,但还是存在局限性。



上海女足16年后再次夺得全运会成年组冠军。

德高巴士—传递冬日暖心感恩季祝福

11月23日,由德高巴士、动感101和腾讯大申网主办,「西岸WEST BUND」及「BANG上海」协办,并由互联网专业票据理财平台「金银猫」独家赞助的“感恩节祝福活动”在上海暖心开展。此次活动征集了近万条感恩节祝福,100台贴满祝福语的“超大移动贺卡”巴士替许多人传达了对家人、朋友、爱人满满的感恩和祝福,让上海市民在这个冬天一起见证这件温暖而有意义的事情。

12月8日在西岸,德高巴士携手动感101节目DJ及涂鸦达人进行现场粉丝互动,

意涂鸦互动,将巴士作为绘板,让涂鸦艺术与祝福的温暖碰撞出别样的火花,将寒冷的冬日瞬间点燃。未来,德高巴士还会将更多的创新活动与公益主题结合,把正能量传播至每个人的心中。



ROHM赞助京都“2017彩灯节”86万颗灯泡璀璨耀眼

全球知名半导体制造商ROHM于2017年11月24日起到12月25日止约一个月的期间,在京都总公司的周边区域举行“2017 ROHM彩灯节”。今年的规模将比去年更大,共有86万颗灯泡陪伴大家,迈向崭新的一年。

位于日本京都市的ROHM半导体为了展现贡献社会的企业经营理念,从1995年起开始赞助彩灯活动,今年已迎来第19届,可说是在京都市民及游客心中留下了

深刻印象。今年的活动主题「Lighting Circus」,特别选在周末举办魔幻灯光秀、大学生无伴奏合唱等活动,全部都是免费参加,希望与所有来场的大人小孩同乐。活动期间内的每个周末及法定假日,七彩炫耀的马戏团将于名仓公园旁的草坪广场进行表演。



全新皇冠革新上市,外观内饰配置全面强化

12月15日,全新皇冠上市。与旧款相比,在外观、内饰和配置上全面强化。搭载2.0T发动机,分五个级别,厂家指导价为26.48万—39.18万元。同时,一汽丰田“福惠双至感恩季”开启,即日起至12月31

日,凡符合二手车认证标准的2年及5万公里以内的卡罗拉/威驰/花冠(EX)的车主购买皇冠,将享受“全额回购”政策,同时享受20%首付一年零利息或首付50%一年内还剩余50%零利息的金融政策。

震荡市下攻守兼备银河睿达混合将于12月26日发行

9月份以来,A股呈现震荡状态,结构性机会显现。复杂的市场变化使得“攻守兼备”的灵活配置型基金成为关注的焦点。Wind数据显示,截至12月15日,9月份以来全市场灵活配置型基金的平均净值增长率

为2.16%,跑赢同期上证综指-2.82%的表现。在此背景下,银河基金旗下——银河睿达灵活配置混合型基金,将于12月26日起盛大发行,届时广大投资者可通过各大银行、券商以及银河基金直销渠道进行认购!

新华旗下债基收益达业内平均近3倍

临近年末,股市调整,市场避险情绪提升。与此对应的是,沉寂了一年的债市回暖。据悉,新华债基继2016年以5.76%的平均收益夺得同行第一后,今年继续延续良好的投资能力,旗下所有债基平均收益近乎同行平均3倍,完美证实了其固定

收益部稳固坚实的赚钱实力。银河数据显示,截至12月8日,新华旗下债券型基金不仅全线飘红,而且业绩表现突出,所有债券基金今年以来平均收益5.11%,净值收益达到全市场债基平均收益的2.96倍。

广告投资有风险